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GLOBA Elizaveta,
 şef de bibliotecă, grad de calificare I
 ARMAŞU Luminiţa,
 bibliotecar
 Chişinău, 2013
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Activitatea Bibliotecii Institutului de Ştiinţe ale Educaţiei în anul 2013
 Raportul anual al Bibliotecii Institutului de Ştiinţe ale Educaţiei pe perioada anului 2013 reflectă realizările activităţilor şi serviciilor oferite de către Bibliotecă personalului ştiinţific şi didactic al institutului, masteranzilor, doctoranzilor, cadrelor didactice de la formare profesională continuă şi recalificare şi altor categorii de cititori.
 1. Cuvînt Introductiv
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Activitatea Bibliotecii s-a axat în această perioadă în conformitate cu obiectivele stabilite în Planul anual de activitate al Bibliotecii, după cum urmează: . Dezvoltarea, organizarea şi gestionarea colecţiei de carte; . Promovarea valorilor educaţionale şi extinderea accesului la informaţie prin valorificarea colecţiei bibliotecii; . Punerea în valoare a tuturor tipurilor de documente prin realizarea diverselor acţiuni culturale . Asigurarea calităţii şi complitudinii informaţiei utilizate în realizarea activităţii de formare profesională şi a activităţii de cercetare şi inovare; . Crearea bazei de date care să reflecte informaţia despre activităţile şi serviciile bibliotecii .
 2. Obiective
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3. DEZVOLTAREA RESURSELOR DOCUMENTARE ŞI INFORMAŢIONALE
 Abonarea la publicații periodice - 23 titluri
 Donații de carte oferite bibliotecii
 de către autorii institutului și autori
 ai instituțiilor de învățămînt superior - 498 de volume
 Fondul de carte al bibliotecii constituie: -61261 de volume
 Vizite în bibliotecă pe parcursul anului: -2261 vizite
 Literatură împrumutată -5845 de volume
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4. ACORD DE COLABORARE Schimb de carte
 În vederea dezvoltării relaţiilor profesionale, asigurării dreptului de acces la informaţie şi în scopul argumentării procesului de servire informaţional-documentară a activităţii de formare profesională şi a activităţii de cercetare şi inovare Biblioteca institutului a încheiat Acord de colaborare Schimb de carte cu bibliotecile instituţiilor de învăţămînt superior, naţionale şi internaţionale, după cum urmează: . Biblioteca Ştiinţifică Centrală Andrei Lupan a AŞM; . Biblioteca Centrală USM; . Biblioteca Universităţii Pedagogice de Stat Ion Creangă din Chişinău; . Biblioteca Publică Liviu Rebreanu; . Biblioteca Pedagogică Naţională Camil Petrescu Bucureşti (România);
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Publicații distribuite Bibliotecii institutului în baza Acordurilor de Colaborare
 În baza acordurilor de colaborare Biblioteca a primit 32 volume de carte la Ştiinţele Educaţiei şi Psihologie, donaţie în valoare de 1.750,00 lei – Vezi Publicaţii distribuite Bibliotecii IŞE în baza Acordurilor de colaborare pe Site-ul institutului (www.ise.md). Direcţia Institutului de Ştiinţe ale Educaţiei, prin intermediul bibliotecii institutului, a oferit Bibliotecii Centrale USM şi Bibliotecii Universităţii Pedagogice de Stat Ion Creangă, parteneri ai Acordului de colaborare Schimb de carte,câte un exemplar din lucrările publicate ale institutului, inclusiv Materialele Conferinţei Internaţionale Educaţia pentru dezvoltare durabilă:inovaţie,competitivitate,eficienţă. Donaţie în valoare de 634,82 lei.
 http://www.ise.md/
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5. ASIGURAREA INFORMAŢIONALĂ A ACTIVITĂŢII DE FORMARE
 PROFESIONALĂ ŞI A ACTIVITĂŢII DE CERCETARE
 Pe parcursul anului Biblioteca a acordat asistenţă informaţională personalului ştiinţific şi didactic al institutului în realizarea proiectelor instituţionale privind activitatea de formare profesională şi activitatea de cercetare. De asemenea s-a acordat asistenţă informaţională masteranzilor,doctoranzilor în elaborarea Tezelor de master, Tezelor de doctor şi în pregătirea examenelor pentru sesiune.
 La cererea masteranzilor şi doctoranzilor s-a realizat grupaje informative la temele: Evaluarea competenţelor la treapta învăţămîntului primar; Formarea culturii ecologice la copiii din grupa pregătitoare; Profilul psihologic al personalităţii adolescentului utilizator de Internet; Parteneriat în educaţie: şcoală-familie-elev.
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Realizarea grupajelor informative la solicitarea cadrelor didactice în perioada de formare continuă
 Biblioteca a acordat asistenţă informaţională cadrelor didactice în perioada cursurilor de formare profesională şi perioada de recalificare prin pregătirea grupajelor informative la 252 subiecte tematice solicitate în elaborarea Lucrărilor de curs şi a Tezelor de licenţă, cum ar fi: . Dezvoltarea gîndirii critice la lecţiile de istorie; . Explicarea funcţiilor sistemului fonetic, lexical,gramatical al limbii române; . Cercetarea-metodă de dezvoltare a competenţelor de cunoaştere; . Strategii de soluţionare a conflictelor; . Cîmpuri naţionale în literatura artistică; . Operaţionalizarea terminologiei lingvistice şi literare în limita standardelor de continuitate; . Uzul diverselor strategii de lectură şi elaborare a textului; . Managementul centrat pe cultura estetică, morală şi spirituală; . Rolul educaţiei civice în formarea competenţelor de comunicare, în total 252 subiecte.
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Acordarea asistenței informaționale cadrelor didactice din instituțiile preșcoare în perioada de recalificare
 (22-26 aprilie 2013)
 Cadrele didactice din instituţiile preşcolare,în perioada cursurilor de recalificare, au avut onoarea de a se familiariza şi documenta cu publicaţiile ştiinţifice ale institutului.
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Activitatea de cercetare a Bibliotecii Biblioteca, prin activitatea sa de cercetare a Monitorului Oficial al RM , a lucrărilor ştiinţifice şi revistelor ştiinţifice de specialitate, a completat compartimentele Portofoliului Actelor Legislative cu Legi, Hotărîri,Dispoziţii şi compartimentele Suportului informaţional şi metodologic cu Articole ştiinţifice publicate de autorii institutului în diverse materiale ştiinţifice. Aceste Suporturi, elaborate de Bibliotecă pentru fiecare autor al sectoarelor şi catedrelor, au devenit utile cadrelor didactice în perioada de formare profesională şi perioada de recalificare,masteranzilor şi doctoranzilor în perioada studiilor superioare de masterat şi doctorat şi personalului ştiinţific şi didactic al institutului în activitatea de cercetare şi de elaborare a rapoartelor ştiinţifice şi didactice.
 Un aport deosebit l-a manifestat Biblioteca prin asigurarea catedrelor, sectoarelor,centrelor,secţiilor institutului cu materiale legislative publicate în Monitorul Oficial al RM : legi, hotărîri, dispoziţii, în format XEROX, necesare activităţii de serviciu.
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6. ACTIVITĂŢI CULTURALE
 1. Expoziţia ştiinţifico-literară Grigore Vieru – Om de Excepţie şi Mare Poet (78 de ani de la naştere) ( 11 -15 februarie 2013); 2. Expoziţia ştiinţifico-literară Ioan Slavici – prozator,adept al realismului (165 de ani de la naştere) (11-15 februarie 2013). 3. Expoziţia ştiinţifico-didactică în contextul proiectului SALIS programul TEMPUS PROMOVAREA EDUCAŢIEI ŞTIINŢIFICE MODERNE BAZATĂ PE EXPERIMENTE ŞI CERCETARE în domeniul ştiinţelor naturii (Fizică,Biologie,Chimie), (11 martie 2013).
 a) Expoziţii ştiinţifico-didactice
 Obiective: Promovarea valorilor educaţionale şi extinderea accesului la informaţie prin valorificarea colecţiei bibliotecii.
 S-a realizat:
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Expoziţia ştiinţifico-didactică organizată în contextul proiectului SALIS a avut ca scop Promovarea rezultatelor proiectului SALIS şi îndrumarea metodologică a cadrelor didactice prin consolidarea procesului de predare-învăţare a ştiinţelor bazate pe cercetare şi implicare activă a elevilor. Expoziţia a reunit lucrările publicate în baza proiectului SALIS realizat de către IŞE şi Universitatea Academiei de Ştiinţe a Moldovei. Cadrele didactice de la disciplinele reale din învăţămîntul preunuversitar s-au informat cu metode fundamentale de activitate în domeniul ştiinţelor naturii.
 Expoziţia ştiinţifico-didactică în contextul proiectului SALIS programul TEMPUS
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4. Expoziţia cultural-muzicală Muzica – puntea aruncată între suflete organizată în cadrul probei de evaluare finală a profesorilor de educaţie muzicală aflaţi la cursuri de formare profesională (25 septembrie, 21 noiembrie 2013). Obiectivul: Promovarea valorilor muzicale naţionale. 5. Expoziţia ştiinţifică Valori Ştiinţifice realizate în baza proiectelor instituţionale organizată în cadrul evenimentului NOAPTEA CERCETĂTORILOR, ediţia 2013. Organizatori: AŞM (27 septembrie 2013). Obiective: Cunoaşterea produselor ştiinţifice ale institutului în domeniul cercetării de către societate şi promovarea lor în mijlocul tinerilor cercetători în vederea dezvoltării societăţii bazată pe cunoaştere. 6. Expoziţia ştiinţifico-didactică Educaţie pentru dezvoltare durabilă: inovaţie, competitivitate, eficienţă organizată în cadrul conferinţei ştiinţifice internaţionale a IŞE din 18-19 octombrie 2013 (18 octombrie 2013). Obiective: Promovarea valorilor ştiinţifice moderne bazate pe experimente şi cercetare. Expoziţie destinată comunităţii pedagogice şi ştiinţifice, participanţi ai conferinţei. 7. Expoziţia ştiinţifică Publicaţii Ştiinţifice realizate în cadrul proiectelor de cercetare organizată în cadrul Salonului de Carte Ştiinţifică şi Didactică al Bibliotecii Ştiinţifice Centrale Andrei Lupan a AŞM (28 octombrie-1 noiembrie 2013).
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Institutul de Ştiinţe ale Educaţiei a participat cu publicaţiile ştiinţifice în cadrul Salonului de Carte Ştiinţifică şi Didactică marcat cu ocazia Aniversării a 85-a a fondării Bibliotecii Ştiinţifice de lângă Comitetul Ştiinţific Moldovenesc şi Jubileul de 50 de ani al stabilirii ei ca Bibliotecă Ştiinţifică Centrală a AŞM. Publicaţiile ştiinţifice prezentate la stand de către Biblioteca institutului, i-a interesat pe majoritatea cercetătorilor, pedagogilor, studenţilor din diferite instituţii de învăţămînt superior,cadre bibliotecare, având un impact pozitiv asupra calităţii şi valorii produselor ştiinţifice, considerând un mare succes în activitatea ştiinţifică a institutului.
 Expoziţia ştiinţifică Publicaţii Ştiinţifice realizate în cadrul proiectelor de cercetare
 (Salonul de Carte Științifică și Didactică, BȘC A. Lupan a AȘ)
 Obiective: Promovarea valorilor ştiinţifice ale institutului în mediul academic şi universitar.

Page 15
                        
                        

b) Simpozioane ştiinţifice Obiective: Dezvoltarea competenţelor lingvistice ale profesorilor Descoperirea spiritului creativ al elevilor Dezvoltarea spiritului şi a gîndirii critice a profesorilor şi a elevilor Dezvoltarea competenţelor profesionale interactive, stimularea creativităţii,dezvoltarea
 spiritului de echipă, dezvoltarea abilităţilor prin valorificarea cunoştinţelor.
 S-a realizat: 1. Simpozion ştiinţific Ioan Slavici – Prozator,Adept al Realismului (165 de ani de la naştere). Reflecţii din creaţia lui Grigore Vieru (78 de ani de la naşterea poetului) (14 februarie 2013). Organizatori: Biblioteca institutului în parteneriat cu catedra Limbă şi Comunicare şi LT Mihai Eminescu. 2. Simpozion ştiinţific Alexei Mateevici – prorocul cărui ducem vecinic dor (26 martie 2013). Organizatori: Biblioteca Institutului în parteneriat cu catedra Limdă şi Comunicare şi Colegiul Pedagogic Alexei Mateevici. 3. Întâlnirea scriitorului Nicolae DABIJA cu cadrele didactice din republică şi din regiunea Odesa, aflate la cursurile de formare profesională. Evenimentul a fost marcat de lansarea volumului Nu vă îndrăgostiţi primăvara !(nuvele), semnat de scriitorul Nicolae DABIJA (4 aprilie 2013). Organizatori: Catedra Educaţie Preşcolară şi Învăţămînt Primar (în persoana dnei dr. Mariana MARIN) în parteneriat cu Biblioteca institutului şi catedra Limbă şi Comunicare.
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Simpozioanele ştiinţifice au reunit cadre didactice de la Limba şi Literatura Română, cadre didactice de la Limbi Străine (limba engleză şi limba rusă), cadre didactice din învăţămîntul primar şi cadre didactice împreună cu elevii LT Mihai Eminescu şi a Colegiului Pedagogic Alexei Mateevici, având comunicări şi program artistic realizat de elevi.
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Simpozion ştiinţific Ioan Slavici – Prozator,Adept al Realismului (165 de ani de la naştere). Reflecţii din creaţia lui Grigore Vieru (78 de ani
 de la naşterea poetului) (14 februarie 2013).
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Simpozion ştiinţific Alexei Mateevici – prorocul cărui ducem vecinic dor (26 martie 2013).

Page 19
                        
                        

Întâlnirea scriitorului Nicolae DABIJA cu cadrele didactice din republică şi din regiunea Odesa, aflate la
 cursurile de formare profesională
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1. Elaborarea şi prezentarea Notei informative secretarului ştiinţific al institutului ,dnei dr. Veronica Bâlici, privind realizarea de către Bibliotecă a două puncte din Planul de acţiuni recomandate de comisia de specializare pentru reevaluarea activităţii în sfera cercetării şi inovării (aprilie 2013). 2. Emiterea şi expedierea unui demers privind asigurarea bibliotecii cu manuale şcolare din rezervele Fondului Special de Manuale Ministerului Educaţiei (22.05.2013; repetat 02.07.2013). 3. Asigurarea activităţii Centrului Redactare şi Editare (dnei LUCA Stela, şef centru) cu Standardul moldovean Reguli pentru prezentarea referinţelor bibliografice şi citarea resurselor de informare (ISO 690:2010.IDT). 46 pag
 7. ALTE ACTIVITĂŢI ORGANIZATORICE
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4. Emiterea şi expedierea scrisorii oficiale privind lucrările ştiinţifice ale institutului propuse pentru includerea lor în cadrul Salonului Internaţional de Carte Ştiinţifică şi Didactică, ediţia a 2-a Bibliotecii Ştiinţifice Centrale A. Lupan a AŞM (22.10.2013).
 5. Asigurarea Bibliotecii cu Catalogul publicaţiilor periodice 2014 (România) prin intermediul companiei MESAGERIA. 50 pag. (21 .10.2013).
 6. Încheierea Contractelor de Colaborare Schimb de Carte cu bibliotecile instituţiilor de învăţămînt superior ( aprilie, noiembrie 2013).
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7. Încheierea Contractelor pentru achiziţionarea bunurilor de valoare mică cu Direcţia de Poştă Chişinău, filiala ÎS Poşta Moldovei şi cu compania MESAGERIA, privind achiziţionarea ediţiilor periodice pentru anul 2014 (octombrie,noiembrie 2013).
 8. Perfectarea Actelor de donaţii pentru Biblioteca institutului şi pentru Bibliotecile, parteneri ai contractului Schimb de Carte (pe parcursul anului).
 9. Catalogarea şi indexarea resurselor informaţionale: descrierea bibliografică propriu-zisă a publicaţiei (perioada anuală).
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8. MANAGEMENTUL CALITĂŢII REFLECTAT ÎN ACTIVITĂŢILE DESFĂŞURATE DE BIBLIOTECA INSTITUTULUI: informaţii – comentarii postate pe SITE-ul institutului (www.ise.md) asupra desfăşurării activităţilor culturale
 1. Aviz 11-15 februarie 2013 inaugurarea expoziţiei ştiinţifico-literară Grigore Vieru- Om de excepţie şi mare poet (11 februarie 2013). 2. Ioan Slavici-prozator,adept al realismului (11 februarie 2013). 3. Expoziţie ştiinţifico-didactică în contextul proiectului SALIS programul TEMPUS PROMOVAREA EDUCAŢIEI ŞTIINŢIFICE MODERNE BAZATĂ PE EXPERIMENTE ŞI CERCETARE (11 martie 2013). 4. Simpozionul ştiinţific Alexei Mateevici- prorocul cărui ducem vecinic dor (26 martie 2013). 5. Acordarea asistenţei informaţionale cadrelor didactice din instituţiile preşcolare de către Biblioteca IŞE, în perioada cursurilor de recalificare (30 aprilie 2013). 6. Publicaţii distribuite Bibliotecii în baza acordurilor de colaborare (1 iunie 2013). 7. Raport privind activitatea Bibliotecii IŞE în primul semestru al anului 2013 (1 iulie 2013). 8. Impresii de la Salonul de Carte Ştiinţifică şi Didactică organizat de Biblioteca Ştiinţifică Centrală Andrei Lupan a AŞM. (10 noiembrie 2013).
 Scopul: Informarea curentă şi detaliată a utilizatorilor asupra activităţilor culturale desfăşurate de Bibliotecă, contribuind prin aceasta la dezvoltarea relaţiilor de parteneriat cu alte instituţii şi biblioteci.
 http://www.ise.md/
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9. ABONAREA BIBLIOTECII LA PUBLICAŢIILE PERIODICE 2014
 Ziare şi reviste Republica Moldova 1. Făclia 2. Moldova Suverană 3. Literatura şi Arta 4. Timpul 5. Contabilitate şi Audit 6. Limba română 7. Didactica PRO 8. Monitorul Oficial al RM 9. Buletinul Achiziţiilor Publice 10. Psihologie 11. Кадры и заработная плата 12. Univers Pedagogic PRO – donaţie Centrul Editorial Univers Pedagogic 13. Univers Pedagogic – donaţie Centrul Editorial Univers Pedagogic.
 Biblioteca este abonată pentru anul 2014 la 38 publicaţii periodice, în valoare de 25010,67 lei, după cum urmează:
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Reviste România 1. Asigurarea calităţii 2. Biblioteca 3. Didactica: Revista de comunicări ştiinţifice 4. Învăţămîntul preşcolar şi primar 2013, 2014 5. Limba română 6. Limba şi literatura (pentru profesori) 7. Repere.Revista de Ştiinţe ale Educaţiei 8. Revista de evaluare/The Valluation Journal 9. Revista de Management Comparat Internaţional 10. Revista de Pedagogie 11. Revista de Psihologie 12. Revista de Psihologie şi Ştiinţele Educaţiei 13. Revista Română de Biblioteconomie şi Ştiinţa informării
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Ziare şi reviste Federaţia Rusă 1. Вестник среднего профессионального образования 2. Биология в школе 3. Вопросы психологии 4. Дефектология 5. Дошкольное воспитание 6. Инновации в образовании 7. Иностранные языки в школе 8. Математика в школе 9. Начальная школа 10. Педагогика 11. Русский язык в национальной школе 12. Русский язык в школе 13. Физика в школе 14. Человек и образование
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10. PARTICIPĂRI
 Personalul bibliotecii a participat în cadrul următoarelor seminare, conferinţe, saloane de carte: 1. Seminar pentru bibliotecarii şcolari Bibliotecarul ca obiect şi subiect al schimbării. Organizatori: Direcţia Generală,Educaţie,Tineret şi Sport al Consiliului municipal Chişinău. Locul desfăşurării: LT Ştefan cel Mare (2 februarie 2013). 2. Salonul Internaţional de Carte pentru Copii şi Tineret dedicat anului Spiridon Vangheli,ediţia a 17- a. Organizatori: Biblioteca Naţională pentru Copii Ion Creangă. Locul desfăşurării: MOLDEXPO (18-21 aprilie 2013). 3. Simpozion Cartea şi Lectura: brandul bibliotecii pentru copii în cadrul Salonului Internaţional de Carte pentru Copii şi Tineret. Locul desfăşurării: MOLDEXPO (18-19 aprilie 2013). 4. Conferinţă dedicată Zilei Profesionale a Bibliotecarului şi Zilei Mondiale a Cărţii şi a Dreptului de Autor. Organizatori: ABRM, Biblioteca Municipală B. P. Haşdeu. Locul desfăşurării: BM B. P. Haşdeu (23 aprilie 2013).
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5. Salonul Internaţional de Carte, ediţia a 22-a, eveniment inclus în programul guvernamental al Sărbătorii Naţionale Limba noastră cea Română. Organizatori: Biblioteca Naţională a RM (31 august2013). 6. Seminar ştiinţifico-practic Metodologia formării de competenţe în învăţămîntul primar în contextul educaţiei lingvistice şi literare. Organizatori: Catedra Educaţie Preşcolară şi Învâţâmînt Primar. Locul desfăşurării: IŞE (20 septembrie 2013). 7. Congresul 1 al Asociaţiei Europene a Cadrelor Didactice A fi azi , cadru didactic European. Organizatori: ASSOCIATION EUROPEENE; AEDF RM, IŞE. Locul desfăşurării: IŞE (11-12 octombrie 2013). 8. Conferinţă Ştiinţifică Internaţională Educaţia pentru Dezvoltare Durabilă: inovaţie, competitivitate, eficienţă: Organizatori: IŞE(18-19 octombrie 2013).
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9. Salonul Internaţional de Carte Ştiinţifică şi Didactică. Organizatori: Biblioteca Ştiinţifică Centrală Andrei Lupan a AŞM. Locul desfăşurării: BŞC Andrei Lupan (28 octombrie – 1noiembrie 2013).
 10. Conferinţă ştiinţifică Biblioteca Ştiinţifică – pilon spre edificarea societăţii cunoaşterii. Organizatori: BŞC Andrei Lupan. Locul desfăşurării: BŞC A.Lupan (30 octombrie 2013).
 11. Seminar Internaţional FREE AUTHOR WORКSHOP IN PUBLISHING: GET READ. PUBLISH WITH SPINGER. Organizatori: BŞC Andrei Lupan (31 octombrie 2013).
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12. Târgul inovaţiilor de bibliotecă susţinut de NOVATECA: O Bibliotecă modernă-o perspectivă pentru Moldova, prima ediţie. Organizatori: Novateca, Ministerul Culturii al RM,Biblioteca Municipală B. P. Haşdeu. Locul desfăşurării: MOLDEXPO (3 decembrie 2013). Sesiuni de ateliere de lucru în cadrul Târgului inovaţiilor de bibliotecă : a) Dezvoltarea Bibliotecilor publice în România: experienţa programului Biblionet. Locul desfăşurării: Sala viitorului. Facilitator: Paul Baran, directorul programului Biblionet (31 octombrie 2013). b) ABRM Inspiră. Surprinde şi Mobilizează. Locul desfăşurării: Sala viitorului. Facilitator: Nelly Ţurcanu, Asociaţia Bibliotecarilor din RM. c) Transformarea Bibliotecii Tale într-un Centru Comunitar. Locul desfăşurării: Sala viitorului. Facilitator: Peter Pearson, SUA. d) Dezvoltarea Organizaţională a Asociaţiei Naţionale a Bibliotecarilor şi Bibliotecilor Publice din România în cadrul progamului Biblionet. Locul desfăşurării: Spaţiu Atelier 2. Facilitator: Dragoş Adrian Neagu. e) Ceremonia de decernare a premiilor Cel mai atractiv stand şi Cel mai inovativ serviciu de bibliotecă. f) Ceremonia de decernare a premiilor Cel mai activ bibliotecar şi Cel mai eficient parteneriat cu Administraţia publică locală: Loterie Premii pentru Biblioteca ta!
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11. PUBLICAŢII
 Nr.
 d/o
 Denumirea articolului
 Autorul
 Locul articolului
 publicat
 1.
 Alexei Mateevici- prorocul cărui
 ducem vecnic dor (125 de ani de la
 naştere:simpozion ştiinţific
 GLOBA E. Univers Pedagogic PRO.
 2013. 28 martie. P.2.
 2. Salon Internaţional de Carte
 Ştiinţifică şi Didactică GLOBA E.
 Univers Pedagogic PRO.
 2013. 14 noiembrie. P.2.
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12.IMPRESIILE CADRELOR DIDACTICE PUBLICATE ÎN PRESĂ
 PRIVIND ACTIVITĂŢILE REALIZATE DE BIBLIOTECA INSTITUTULUI
 Nr.
 d/o
 Denumirea articolului
 Autorul
 Locul articolului
 publicat
 1. Oameni ai scrisului ne reunesc şi azi. Natalia Pâslaru,
 Reporter, UPP
 Univers Pedagogic PRO.
 2013. 11 februarie. P. 1.
 2. Descoperind cărţile m-am descoperit
 pe mine.
 Mariana Marin,dr.catedra
 Educaţie Preşcolară şi
 Învăţămînt Primar
 Univers Pedagogic PRO.
 2013.11aprilie.P.2.
 3. Lecţie de suflet. Sergiu Ştefan,prof. Limba şi
 Lit.rom.LTUniversum,Hânceşti
 Univers Pedagogic PRO.
 2013. 11 aprilie. P.2.
 4. IŞE îşi face datoria.
 Zinaida Andoni, prof. Educaţie
 muzicală. LT M.Eminescu,
 Ghindeşti, Floreşti
 Făclia. 2013.
 28 septembrie. P.7.
 5. Spectacol muzical cu genericul Azi,
 Moldovă, eu te cînt.
 Catedra Educaţie Socială,
 Artistică şi Tehnologică
 www.ise.md 3 decembrie
 2013.
 6. Spectacol muzical Cu drag de
 Dumneavoastră.
 Catedra Educaţie Socială,
 Artistică şi Tehnologică
 www.ise.md 27
 septembrie 2013
 http://www.ise.md/
 http://www.ise.md/
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13. PROPUNERI 1. Asigurarea Bibliotecii cu imprimantă pentru realizarea proiectelor de bibliotecă.
 2. În scopul atingerii unei performanţe de bibliotecă e necesar de a procura SOFT-ul IRBIS pentru a-l implementa în informatizarea bibliotecii şi a crea baza de date în format electronic.
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14. CONCLUZII Diversificarea accesului la informaţie a satisfăcut cerinţele utilizatorilor prin asigurarea calităţii şi completitudinii informaţiei utilizate în realizarea proiectelor de formare profesională şi proiectelor de cercetare. Realizarea proiectelor de bibliotecă a asigurat promovarea imaginii pozitive a bibliotecii institutului în mediul educaţional, ştiinţific şi biblioteconomic, prin îmbunătăţirea gradului de satisfacţie al utilizatorilor privind cerinţele educaţionale şi ştiinţifice. Informarea utilizatorilor şi asigurarea lor cu cea mai amplă şi mai calitativă informaţie pe viitor s-ar putea centra şi pe alţi factori cum ar fi: informatizarea tuturor domeniilor de activitate a bibliotecii, crearea bazei de date, care ar conţine informaţii bibliografice asupra tuturor categoriilor de documente pe care biblioteca le deţine. Biblioteca va reuşi astfel să rezolve cele mai stringente probleme de asigurare informaţională şi va obţine ameliorarea calităţii serviciilor acordate utilizatorilor.
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Vă mulţumim pentru
 atenţie!
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